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—_
N
w
=
$))

3. Yfwwnwply Juwunwyubpnud [pugpnd wuhpwdtion phyp:

1+3=4 1T+ =395 1+ =6
2+ |=4 2+ |1=5 2+ /=6
3+ 1=4 3+ /=9 3+ /=6
4+ ]=95 4+ =6

S+ =6




4. Cwaydfip pwufi Ywpdhp Juunwlubp Yut dwiu wwnybpnd: (Ghdp gpip apbh
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5. Lndhip: Lepyhp 2powup unwgywsd pyh gnyuny’ puwn opphuwyh:
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6. Ywwwppp gnidwpnud: Lwjpp ophuwyhu W jnipupwugnip Juunwynd ugdh'n
unp gnudwpnud unyu pYtipny’ thnfubing  pYLph nbintpp:
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8. Cwdbdwwnfp pYbpp: Lpwug dhole nfip Ubdh (>), hnpph (<) Ywd hwdwuwph (=) bpwu:

1
S
6
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p) Cwdbdwwnpp hwndwdubph Gplwpnieiniup LW upwug dhole nfip hwdwwwwnwufuwu
Uowi:
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10. Lpwgpnt pwg pnnuws pytpp:

10,11, 13, _ ,15,16, _ ,18, _ , 20



11. Lwyhip ophuwyhu U Yawnbph thnfuwpbu nfp +,- upwuubpp:

10-2=28 10...5=15 10...10=0
10...2 =12 10...5=95 10...10 =20

12. Unytipwqgdhp wju gpowiutinp, npwntin tipluhy eybp Gu:
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13. Qufip dubdwpnnt 6hoin undtipp L pungdhp:
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14. <pobtiup' npu | gnudwpbihu: Lndhip opphuwlubpp: Cungdhp wnweohu gnuidwpbihu
Eplnnpn gnudwntijhu:

dl2[+]1]=]1]3 19+ 1 =
14 -1|= 13/ -/3 =
5+ 10 = 10+ 8=
16/ - 10| = 17 -7 =

15. Lwyhp uywpubppu: Ywpdhp gnyuny ubpywd Juunwyubpu wnweohu
gnudwnbhubipu Gu, huly Ywuws gnyuny ubipydwdubpp' Gpypnpn gnidwpbhubpp:
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16. Lwyhp bywpubphu: Ywpdhp gnyuny ubpyywd Juwunwlubpu wnwehu
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Lpwgpnt pwg pnnujwd wnwohu gnidwpbiphh Jwunwlp U gnfip ywwnwufuwup:
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11T+ 4=15 12+ 4 = 14+ 5 =

11+ 7 = 13+ 7= 15 + 4 =
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19. Lpwgpnt pwg pnnuyws pybipp: Bus pdtp Gu pugwluwind: 9ppn:

1T 2 /| / 9 10
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21. Lndpp ophuwlubipp: Unwoht uintuwynud pungdhip udwqabihu, Gpypnpn uniuwynid’
hwub|hu:

1[2]-[2]=]1]0 1[3]-[1]o[=]3
15 +2= 17/ -17=
11 -1]= 1/5/+3]=
16 +3 = 18/ -1 =
200 -1 = 104/ +4/=

22. Cun wwwnybpubph (pugpnt pwg prnudwsd hwubihubpp oppuwyubpnd b ndhp
npwup:
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23. Cuwn wwwlbpubpp [pwgpnt pwg pnnuwsd udugbihubpp ophuwyubpnud W ndhp
npwup:
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24. Lndhip oppuwlubipp, jnipwpwugnip gnidwpdwt ophuwyh hwdwp Yugdh'p
hwdwudwu oppuwy puwn udnh: Lndhp npwup:

111 (+]2 13 12+ 3 = 14|+ 5 =

113 -2 =

11+ 6= 13+ 4 = 15 + 3 =



25. Lnidhip wiipdwd oppuwlubpp: ®nfupip gnidwpbihubph wbnkpp: Sppp unp
ophuwlubipp W (ndpp npwup:

119/+/1/=/2|0 15+ 5 = 18+ 2 =

1[+]1]19(=]2|0

1 3|+ 7 = 16 + 4 = 11 +|9 =

26. Lpwgpnt pwg pnnudwd Juunwyp, np unwuwu 20:
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27. Lpwgpnt ophuwlubpp wuhpwdbiow pybpng W ndhp:

(Canpwgpn'L 2-mD (Cbngpwgpn'L 3-mD (Canpwgpn'L 7-mD

10 - = 10 - = 10 - =
20 - — 20 - = 20 - =

28. Unybpwadhp wju thnighyubipp, npnug ube gpywd ophuwlubinh wpryntupubinp
hwywuwnp Gu 20-h:
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29. Snipwpwugnip ulwph hwdwp Yugdh'p W gppip gnidwpdwu 2 ophuwly pun
udnw-ophuwyh: Lndhp npwup:

110 + 2|=
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30. Snipwpwusnip ufwph hwdwp Yugdh'n b gpfip hwudwu 2 ophuwy: Lndhp npwup:

31. Lpwgpnt pwg pnnuywsd ghyp, np gnwdwpbu Ynnpp pypu b unwuwu 10:
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Jnipwpwtsinip wingnu hp pinuwwwphu:
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33. Lnwhp oppuwlyutipp L ubpypp:
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AV dhOLIAYV
ouudav oDl
OV LU A

—_—

15



35. Pninp pwnwynupubpp undbpwadhp Yupdhp gnyuh dwnpuny, huy
ninnwulyniuubpp’ Yuwwnywn dwnpwnny:

36. Rwununy swihpp jnipwpwuginip hwndwsdh Gplywpnieiniup: Upnynitupp gppp
ubippunud upbing pwup uwuwnhdbunp k:
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37. w) <woypp pwufi yupdpp W pwufi nbinhu dbpbuw Yuw:
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p) Cuwn gdwwwwnlbph punwdbup pwuli Yupdhp U nbnhu dbpbuw Yuw:

4 3

[uunive I
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?

q) ppp (ndnudp:
L.niontd

Muwunwuluwt' Jbpbuw:

38. w) Ywpnuw fuunhpp: <wdwnnunwagpdwu by |pugpnt wuhpwdbionm pybpp:
Uyunnfuwjwund Yw 6 wywnpniu: Ghwy wu 3 wdwnpniu: Lwufi wdwnnpniu

nwndwy wywnnlwjwuncd:
Lwdwnnuwghp' @
LYw' wywnnpniu @
Glwy wywnnpniu %
Ui = &

p) Lnidfip futnhpp: Sphp wywwnwufuwup:

Lnidnid

Muwunwuluwt'
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39. w) <w2L{h',n pw'uh'p nbnhu énunpy Yw, winpwu Juunwy 'uhnqh'n,r}brlh'UnL{:
Cwyhp pwup undhp énunhly Y, wynpwit uunwy ubipyhp Yupdhpny:

p) Lnwdfip fuunhpp: 9nhp wwwnwufuwup:

Lndnud

Muwunwufuwt'

40. Ywpnuw fuunppp: <wdwnnunwgpdwt dbg (pugpnt wuhpwdbon pybpp:

QYwuwpwunwd Yup 10 wowybpwn: 3 wowybpn nnipu Blwy nwuwpwuphg: Lwufi
wowlybipwn Juwg nwuwnpwuntd:

Lwdwnnuwghp'

Yuwpn' wowytipun
“tnipu GYwy, wowybpun
Utwg wowlybpun:

p) Lnwdfip fuunhpp: 9nhp wywwnwufuwup:

Lnwond

Muwunwufuwt'
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A41. Ywpnw fuunppp: <wdwnnunwgpdwt dbg (pugpnt wuhpwdbow pwntpp:

fuwunienud Yup 9 htdwuhy: Ywbwnbght 4 htdwuhy: Lwuli htdwuhy duwg
fuwuntenLd:

Lwdwnnuwghp'
9 htidwuhy

4 htdwuhy
?:

p) Lnwdfip fuunhpp: Snhp wwwnwufuwup:

Lnwond

Muwunwufuwt'
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Gnudwpnd b hwund jupgqujhtu wugnuing
fryhu wybkjwguby 2, 3, 4

42. Ywwnwpl opowuwlubipnid [pugpnt unwgywsd phyp:
11+ 1 2|+ 1 31+ |1 2|+ 2

43. Lndhp wnwownpwupp' Gpypnpn U Gppnpn gnidwpbihubpp dhinfuwphubng upwug
gnwdwnny:

9+ 1 +2=12 8+2+ 1=
9+ 3 =12 +[ ] =
9+ 1+ 1= 8 +2+ 2=

+[ ] = + | =

44. Lnidhp oppuwlubpp' Gpypnpn gnudwpbihu ubpywjwgubing Gpynt pytph nbupnd:
Unynuwubpnud uyuppp hwdwwywnwuluwt pwuwyniypjwdp opowutbip:
Stu udniyp:

8+ 3 =10+ 1
7\

2 1 et

11 I I
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45. Lpwgpnt pwg pnnujwsd pytipp:

11+ 4 2| +| 3 41+ | 1 3|1+ 2

46. Lndhp wnwownpwupp' Gpypnpn W Gppnpn gnwdwipbipubipp ghinfuwphubng upwg
gnwdwpny:

9+ 1+4=14 8+ 2+ 3=

9+ 5 =14 +[ ] =

6 +4+ 1= 7+ 3+ 2=
+[ ] = +| | =

47. Lpwgpnt pwg pnnuwd pybpp:
11+|4 2| + 31+ 4| +

48. Lnwdhip ophuwyubipp' Gpypnpn gnudwpbihtu ubpyuwjwgubing Gpyne pYtiph wbupny:
Unnuwyubpnud uuppp hwdwwywwnwufuwt pwuwynipjuwdp opowuubp:
Stiu udnup:

8+/5\=10+3=13 o000 0 0 00 0o
2 3 o 0 0o

9 +5 =

+ + =
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/7 +5 =

+ |+] =

49. Snipwpwgnip opptuwl dhwgpnt pp nddwu dwupwdwut gpuwndw ophuwyhu:
9 + 2 \ 9+ 1+ 2
9+ 3 9+ 1+ 1

9+ 4 9+ 1+ 4

9 +5 9+ 1+ 3
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50. Lpwgpnt pwg pnnuywsd pybpp:

11+|5 2|+ 4 3|1+ 2 2|+ 3

51. Lnidfip wnwownpwupp' Gpypnpn b Gppnpn gnudwiptihubpp dhinfuwppubing upwug
gnwiwpny:

94+ 1 +5=15 8+ 2 + 4 =

9+ 6 =15 + =

5+5+ 1= 7 +3+ 3=
+ = + =

52. Lpwgpnt pwg pnnujwd pybpp:
11+1]5 3|+ 2 |+ 5| +

53. Lnwdhp oppuwlubipp' Gpypnpn gnwdwipbipu ubipyuywgubing tpynt pYbph wbupny:
Unnuwyubpnud uuppp hwdwwywwnwufuwt pwuwyniejwdp opowuubp:
Stiu udnup:

7+/6\=10+3=13 o000 00 00 0 o0
3 3 e 0o o0

9 + 6 =

+ + =
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54. w) Ywpnw fuunhpp L pugpnt hwdwnnunwghpp wuhpwdboun pwntipnd U pybpny:

Unwohtu dwnywdwunud Yw 5 dwnhy, Gpypnpnnud’ 2 dwnhynd wybih: Lwup
dwnhy Yw Gpypnpn dwnywdwuntd:

Lwdwnnuwghp'
1-hu dwnlywdwu
2-nn dwnywdwu 7

p) Lndhp fuunhpp: Sphp wwunwufuwp:

Lnwond

Muwunwuluwt'

55. Lmdhp ophuwyubpp' Gpypnpn gnudwpbihu ubpyuwyjwgubing Gpynt pyYtiph wbupny:
Unyniuwyutpnud uwphp hwdwwwunwufuwt pwuwyniejwdp opowubn:
Stu ophuwyp:

8+/6\:10+4:14 ®© 0600600 0 0 0 o0
2 4 oo oo

9 + 6 =

+ + =
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6 + 6 =

+ |+ |=

56. 3nipwpwugnip quunwy dhwgpnt hp (nddwt dwupwdwut gpundwl ophuwyhu:
9 +3 9+ 1 + 1

9 + 4 9+1+4

9 +5 9+ 1+ 3

57. Lmidfp oppuwlubpp: Lepyphp upwd pybpp gnyg ndnn gnyubipny:

/—‘\
4+13
15-3
3+12 20-3
18-6
12+8 1+19 17+3

12-4# 15-4 17-4# 20-7
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58. M'p phifu £ pwgwlwnud: Spgwwynud gphip pwg ennujwsd phyp:

6 |+ | 1 5|1+ 2 41+ 3 2| +| 4

59. Lnwdfhip opphuwyubpp' Gpypnpn gnudwpbiihtu ubpyuwjwguting Gpyne pytiph wbupny:
Unynuwyutipnud uwphp hwdwwwunwufuwt pwuwyniejwdp opowubn:
Stu ophuwyp:

/7 +7 =[1][4

10

60. Ywpnw fuunhpp W pugpnt hwdwnnunwghpp wuhpwdbon puntipnd U pybpny:

Unwohu nwpwynud Yw 5 ghpp, huy Gpypnpn nwpwynid* 3-nd wybh: Lwup
ahpp Yw Gphypnpn nupwynid:

Lwdwnnunwghp'
Unwohu nwpwy'
Gnlnnpn nwpwy’ ?

Lnwond

Muwunwuluwt'
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61. Snipwpwugnip quunwy dhwgpnt hp (nddwt dwupwdwut gpundwl ophuwyhu:

7+ 4 7+ 3+ 3
7+ 5 7+ 3+ 2
7 +6 7+ 3+ 1
7+ 7 7+3+ 4

62. ftuwn «3npg»: dnpgh wwwnlbpubpp ubpyhp updwsd gnyubpny: <woypp pwufi
tnwuyyniu, pwufi pwnwynh b pwuf opowt Yw: Sppp wpryniupubipp:

63. Yppp Jwunwynuw wyu phyp, np unwuwu 7: Stu oppuwyp:

HoRoE=R e R
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64. Lnidhp opphuwlubpp' Gpypnpn gnudwpbhu ubpyujwgubing Gpynt pybph nbupny:
Unnuwyubpnud uwppp hwdwwwwnwufuwt pwuwynipjuwdp opowuubp:
Stu ophuwyp:

8+/7\:10+5:15 o006 0606 0 00 o0 o
2 5 oo 0 0 o
5+5+ 2=
+ =
6 +4 + 3 =
+ =

65. Lwununy swihfp jnipwpwugnip hwndwdh Gplwpniginiup: Snipwpwuginip
hwwndwdh wwy gphp, _E nppwu & upw Gpywpnyeyniup:

_w

_w
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66. Sphip opowtwynid, huswbtiu wpdwd £ oppuwynid:
7|1+ |1 6| +| 2 51+ 3 4| +| 4

67. Lndhp oppuwlubipp' Gpypnpn gnudwpbhu ubpyuwjwgubinyg Gpynt yYbph nbupny:
Unynuwlubpnud uwppp ophtwyphtu hwdwwwwnwuluwt pwuwyniygjudp opowutbn:
Stu ophuwyp:

8+/8\=10+6=16 o 0000 0 00 o0 o
2 6 e o0 0 0 0o

8+ 2 + 6

O
+
-
+
N
Il
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69. Yppp Jwunwynw wyu phyp, np unwuwu 8: Stu ophuwyp:

70. Lndhp ophuwlubpp' Gpypnpn gnidwpbihu ubpyuwjwgubing Gpynt pybph gndwph
nbupny: Unyniuwlubpnud uwppp ophtwyubphtu hwdwwwwnwuluwu
pwuwynipjwdp 2powutbn:

5+ 8 = o000 o
+ [+ | =

6+ 8 = oo oo oo
+| [+ |=

/ + 8 = o oo o 0e e
+| [+ |=

71. bwpnuw fuunhpp L (pugpnt hwdwnnnwghpp wuhpwdbon pwnbpng b pytipny:

Uh wihubinud Yw 6 uwphug, huly djnwu wihubind' 4 uwphuy: Cunwdbup
pwufi uwphue Yw tpynt whubnd dhwuhu:

Cwdwnnuinwaghp' 5=
Unwoht wthub' } (‘,
?

Gnypnpn wihub .
Lnond ("

X——~

Muwunwufuwt'
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72. 3nipwpwitgnip Jwunwly dhwgpnt pp (nddwt dwupwdwul gpundwu ophuwyhu:

6 + 5 6 +4 + 2
6 + 6 6 +4 + 3
6 + 7 6 +4 + 1
6 + 8 6 +4+ 4

73. Lnmdhip opphuwlubpp' jnipwpwuginiph hwdwp ufupbinyd hwdwwywwnwufuwu
pwlwyntejwdp 2nowtutip:

9 +7 = oo oo 0 00 o0 oo
9+ 1+ 6 = o0 0 0 0o
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Uhwtuhy pyhtu wybjugub| 9

74. Qphp 2powuwynid, huswbu npdwd £ oppuwynid:

8|+ | 1 7|1+ 2 6|+ | 3 5|1+ 4

75. Lmdhip oppuwlubpp' Gpypnpn gnidwpbihu ubpyuwjwgutiing Gpyne pytiph wbupny:
Unnuwyubpnud uwppp ophtwypt hwdwwwwnwufuwt pwuwynigjudp opowubn:
Stu ophuwyp:

9+/9\=10+8=18 o006 06060 00 0 o0
1 8 o006 0600 0o
4 + 6 + 3 =
+ ==
7+ 3+ 6=
+ =

76. 9php Jwunwynd wyu phyp, np unwuwu 9: Stiu oppuwyp:

8 B0 B0 Ot
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77. w) Rwuf dniy Yuw uwpnud: Sppp wpnyniupp nwnwpy Juunwyubpnud:

ﬁ"e

p) Yw wprynp niph YEunwup: depgpnt wyn Yeunwupubphu onwyh Jdb:

78. Lnidhp ophuwlubpp' Gpypnpn gnudwpbhu ubpyuwjwgubing Gpynt pybph nbupny:
Unnuwubpnud uywppp ophtwyht hwdwwwwnwufuwl pwuwynigjwdp opowubn:
Stu ophuwyp:

5+/9\:10+4:14 ®© 0600600 0 0 0o
5 4 oo o0 o
6 + 9 =
+ + =
8 + 9 =
+ + =
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79. Ywpnuw fuunhpp W (pugpnt hwdwnnnwghpp wuhpwdbon pwnbipng U pytipny:

fuwuntenid Jwbwnbight 5 wninuh Ynudpbn U 4 nnuh plujwdpwpihpe: Cunwdbup
pwufi nnuh Ynudpbinn b pludwdpwpihpe tu Jwbwnb):

Cwdwnnuwghp'

Unu$bin'
(Ftujwdpwphpe’ !

Lnond

Muwunwufuwt'

80. 3nipwpwusgnip Jwunwy dhwgpnt hp (nddwu dwupwdwut gpwndwu ophuwyhu:

5+ 6 5+5+ 4
5+ 7 5+5+3
5+ 8 5+5+2
5+ 9 5+5+1

81. Lpwgpnt' pwg pnnuwd pybpp:
w) wddwu Yupgny'

6,7,8 _,10,  ,12,13, , 15 , 17
p) ujwquwl Ywupgny
19,18, ,16,  , 14,13, ,11, ., , 8,7
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82. Suwlubipnid [pwgpnt pwg pnnuwsd pYbpu wjuwbu, np jnipupwtsnip winnh
Juunwlubiph gnudwpp unwgyh wwthph ehyp:

4 o

9 6

8 9

7 8 18
9 7 9 9
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Lwnwuljniuubp

83. w) Ywpdhp dwuinhwnny uohp pwnwynupubiph qugwRubtpp, Yuwnywu dwnhwnny

Ughip pwnwyniunt Ynndtpp, huy nbnpuny’ wuyniuubpp:

p) Rwufi qugqwpe, pwufi wuljniu, pwuf Ynnd niuh pwnwulniuubphg jnipwpwusinipp:
Spfip:

Lwnwyntuhu niup.

Qwquwpe
Uuyynwu
YUnnd

84. Uy Yynnunud uwppp pwnwyniup, huswbu oppuwynud k:

85. Ljwpnud gwnfip pninp pwnwynwhubpp W pungdhp, huswbu ophuwynud k:

/

AN

AN

/A O

AN

AN

AN
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86. w) Ywpuhp dwwnhwny ughp ninnuiulyniuubph qugweubpp, Yuwwnywn dwnhnny
Uohip nuipnuiuyyniuutiph Ynndbpp, huy ntinhuny’ wulniiubpp:

p) Lwuli ququwpe, pwufi wulntu, pwuli Ynnd niup nuinnuiuyyniutbiphg jnipwpwgnipp:
Sphin:

Ninuwuljntut nwup.
Quqwp
Uulyntu
YUnnd

87. Uy Ynnunid ufwppp ninnwiuyniu, huswbiu oppuwynid k:

88. Ljwpnud gwfip pninp pwnwynwhubpp U pungdhp Ywd ubpypp, huswbu
ophuwynud &:

0L IN LT O A

O AL TN O
AN NLJOL A

37




89. Yniuwydnppip gnpgp wuhpwdbion gnyubpny: <woypp' pwufi Gnwulyniup, pwufi
pwnwyniup b pwupf ninnwiuyniu Yw gnpgh Ypw:

A®
VAN AN AN NN/
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Qwunud fupquwjhtu wugnuinyg
fdyhg hwuby 2, 3, 4

90. N°p phiju £ pwgwluwynid, gphip:

1

o1+ 11

1

1

2%

1

2%

91. Snipwpwusnip ophuwly (NShp huswtiu lmpdwsd £ ophuwynid. hwubihu
ubpYuwywgpnt Bpynt pYtiph wbupny:

1M -2=11-1-1
/N
1 1

11 -2 =

11 -3 =

1M1 -4 =

92. RQugphip wjupwu 2pow, nppwl hwubhu £ gnyg wwihu:

1M1 -3=11-1-2
7/ \

1

2
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93. Quohp wyjupwl opowl, nppwu hwubihu £ gnyg nwipu:

1M1-4=11-1-3 .‘.
/7 \
7y 000
0000

94. 9shp 11 ud Gpywpneywu hwndwd: Lpw wnwy gdhp 2 ud-ny Wwlwu Gplupniejwu
hwwndwd: Sphp' hus Gpywpnipjwu hwndws unwgybg:

_uwd

95. Q3fhip 11 ud Gplwpniejwu hwndwsd: Lpw wnwy gépp 3 ud-nd Wwlwu EplwpnyEjwu
hwwndwd:Ippp' hus Gplwpnipywu hwndwd unwgytig:

___wl
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96. Qoip 11 ud bpywpnipjwu hwndwsd: Lpw wwly gdhp 4 ud-ny Wwlwu Gpywpnypjwu
hwwndwd:Ipfp' hus Gpywpnipyuu hwndwsd unwgybig:

_uwl

97. w) Lndhip, huswbu wnipdwsd £ ophuwynid. hwubihu ubpyuwjwgpnt Gpyne pybiph wbupny:

12 -3 =12-2-1 12 - (2] - =
7\
2 1

p) Quofip wjupwu 2powt, nppwu hwub Gu 12-hg: <wadhp' nppuit duwg:

98. w) Lnwhp, huswbu npdws £ oppuwynid. hwubiihu ubpyuwjwgpne pynt pybiph wnbupny:

13 -4=13 -3 -1 13 - -1 1=
7/ \
3 1

p) Quohip wyjupwu onpowl, nppwu hwub) Gu 13-hg: <wodpp' nppuit duwg:
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Enyuh pyhg hwub 5

99. w) Lnwhp, huswbu npdws E udnnud. hwubhu ubpyujwgpne Gpynt pybph nbupny:

12-5=12-2-3 12 -5 =7
/7 \
2 3 12 -[2]1-[31=[7

p) Quohp wjupwt opowl, nppw hwuby Gu 12-hg: <wadhp' nppuit duwg:

100. w) Lndfip, huswybu inpdws £ udngnid. hwubihtu ubpyuwjwgpne Gpyne pybph wnbupny:

1M1 -5=11-1-4 1M -5 =
/7 \
1 4 1M -F1-T 1=

p) Quohp wjupwu opowl, nppw hwuby Gu 11-hg: <wadpp' nppuiu duwg:
@
(A
00
00000

101. w) Lnwdhip, huswbu npdws £ udnnid. hwubiihtu ubpyujwgpne Gpyne pybiph wnbupny:

13-5=13-3-2 13-5=
/7 \
3 2 13 -] -] |=

p) QUohip wjupwu 2npow, nppwu hwub) Gu 13-hg: <woypip' nppuit duwg:
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102. w) Lnidfhp, huswbu npdwd § udnipnid. hwubhu ubplujwgpnt Gpyne pybiph wbupny:

14-5=14-4 -1

7\

4

p) QuUohp wyjupw opowl, nppwu hwub| Gu 14-hg: <woypp' nppuit duwg:

14 -5 =

14 -

103. Snipwpwugnip quunwy dhwgpnt hp (nddwt dwupwdwut gpundwl ophuwyhu:

11 - 2
11 -3
11 -4
11 -5

11 - 3
11 - 2
11 o
11 - 4

104. Mwwnybph ypw gwnfip pninp pwnwulniuubpp, undbpwgdip huswbu npwd b
ophuwyntd:

W

/

/A O

/A O

/\

AN

AN

AN

AN

O
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Enyuh pyhg hwub 5

105. w) Oppuwyp (ndhp huswbiu mpdwsd £ udnpnud. hwubhu ubipyuywgpne Gpyne
prYtiph nbupny:

13-6=13-3-3 13-6=|7
7/ \
3 3 13 -(3|-13|=1|7
p) QuUohp wyjupwu opowl, nppwu hwub| Gu 13-hg: <woyfp' nppuit duwg:
@
o0 O
000 O
00000

106. w) Ophuwyp nhp huswbu npdws £ udnpnud. hwubhu ubpyujwgpne Gpynt
pYtph nbupny:

1M1-6=11-1-5 11 -6=
/7 \
1 5 1M -1 1-71=

p) Quohp wjupwu opowl, nppwu hwub Gu 11-hg: <wadpp' nppuiu duwg:
@
(A
00
00000

107. w) Oppuwyp |nwdhp huswbu npdws £ udngnid. hwubiihtu ubpyuwywgpne Gpyne
pybph nbupny:

12-6=12-2-4 12-6 =
VRN
2 4 12 -[ -7 ]=

p) QUohip wjupwu 2npow, nppwu hwub) Gu 12-hg: <woypp' nppuiu Juwg:
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108. w) Ophuwyp |nwhp huswbu wnpdws £ udngpnid. hwubiihu ubpyuwjwgpne Gpynt
rYtnph wnbupny:

14-6=14-4 -2 14 -6 =
VRN
4 2 14 - 1-=

p) QUohp wyjupw opowl, nppwu hwub| Gu 14-hg: <woypp' nppuit duwg:

109. w) OphuwYyp |nwhp huswbu npdws £ opptwynid. hwubiihu ubplyuwywgpne Gpynt
pYytiph wbupny:

15 -6 =15-5 - 1 15-6=
VRN
5 1 15 - -

p) Quohp wyjupw opowl, nppw hwub Gu 15-hg: <woyfp' nppuit duwg:
O
o0 O
00 00
000000

110. Snipwpwugnip Jwunwly dhwgpne php (niddwt dwupwdwut gpuwndwl ophuwyhu:

12 - 3 \12'2—4
12 - 4 12 - 2 -1

12 - 5 12 -2 -2

12 - 6 12 -2 -3
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111, Lwyhp ophuwyhu, ubpyphp wju pgbiqubiphu, npnug RUEPH gnuWwpp unwgynd £ 11:

@, @

%

112. Lpwgpnt’ pwg pnnuwd Jwunwlp: Swnpip gniwpp:

UWnwohUu gnidwntih 10 9 8 7/ 6 5
Gpypnpn gnidwpbih 2 3 4 B} 6 /

Qnudwp 12
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Enluh2 pyhg hwub 7

113. w) Oppuwyp ndhp huswbu wpwd £ udnnud. hwubhu ubpyuywgpn Bpyne
rYtph nbiupny:

M-7=11-1-6 1" -7=14
7/ \
1 6 11 -[1]-[6]=[2

p) Quohp wjupwt opowl, nppwu hwub| Gu 11-hg: Lwadhp' nppuit Juwg:

114. w) Oppuwyp |ndfip huswybu wnpdwd § udnipnid. hwubhu ubpluwjwgpnt Bpyne
prYtph nbupny:

12-7=12-2-5 12 -7 =
7/ \
2 5 12 - 1-1=

p) Quohp wyjupwu opowl, nppwu hwub| Gu 12-hg: <wodhp' nppuit duwg:
@
(A
00 O
00000

115. w) Ophuwyp (ndhp huswbiu wpdwd £ udnipnid. hwubhu ubpyuwjwgpn Bpyne
rYtph nbiupny:

13-7=13-3-4 13-7=
7/ \
3 4 13- 1- 1=

p) QUohn wjupwu 2pow, nppwu hwub) Gu 13-hg: <woypp' nppuit duwg:
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116. w) Opphuwyp ndhp huswbu npdws £ udnpnud. hwubhu ubpyujwgpnt Gpynt
rYGnph nbupny:

14-7=14-4-3 14-7=
/N
4 3 14 - [ ]=

p) QuUofip wjupwu 2powt, nppw hwub| Gu 14-hg: <wodhp' nppuit Juwg:

117. w) Ophuwyp |nwhp huswbu npdws £ udngnid. hwubiihtu ubpyuywgpne Gpynt
pybph nbupny:

15 -7 =15-5 -2 15-7=
/\
5 2 15 - | -

p) Quofip wjupwu opowt, nppw hwub| Gu 15-hg: <wodpip' nppuit duwg:

118. w) Opphuwyp ndpp huswbiu wmpdwsd E udnpnud. hwubhu ubpyujwgpnt Gpyne
prYtph nbupny:

16 -7 =16 -6 - 1 16 -7 =
VRN
6 1 16 - -

p) QuUofip wjupwu opow, nppw hwub| Gu 16-hg: <woypp' nppuit Juwg:
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119. Snipwpwugnip quunwy dhwgpnt hp (nddwt dwupwdwut gpundwl ophuwyhu:

13 - 4 \\\\\\\\\\\13-3-2
13 -5 13 -3 -1

120. LwyKp ophtwyhu, ubipyfip wju phpbinutinht, npnug pUEPhU gpYwsd rYLPh gndwnpp

bid i@
Byd
Eid

121. <wdbdwunpp pytipp: Ywunwlubpnd nfip >, <, = bpwuubpp, np unwgytu 6hon
gpwnnidubp:

nm>3 16| |18 10
SO |13 21120 20

)

14114
0[]0

o
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Epyuh2 pyhg hwub 8

122. w) Oppuwyp |ndhip huswybu npdwd k udnipnid. hwubhu ubpluwywgpnt Bpyne
pYtph nbupny:

1M -8=11-1-7 n-8=|3
7\
17 1 -[1]-[7]1=[3

p) QuUohp wjupwu opowl, nppw hwub Gu 11-hg: <wodpp' nppuit duwg:

000
00000
123. w) OphuwYp |nhp huswbu wpdws £ udnpnid. hwubihu ubpyuwjwgpne Gpyne
pYtinh wbupny:

12-8=12-2-6 12 -8 =
/7 \
2 6 12 - 1-T =

p) Quohp wjupwu opowl, nppwu hwub| Gu 12-hg: <wayhp' nppuit Juwg:

124. w) Ophuwyp (nhp huswbiu npdwsd £ udnipnud. hwubihu ubipyujwgpne Gpyne
pybph nbupny:

13-8=13-3-5 13-8=
7\
3 5 13-01-[1=

p) QUopip wjupwu 2npowt, nppwu hwub) Gu 13-hg: <wodpp' nppuit Juwg:
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125. w) Ophuwyp ndhp huswbu nmpdwsd E udnpnad. hwubhu ubipyujwgpnt Gpynt
rYtnh wnbupny:

14-8=14-4-4 14 -8 =
/N
4 4 14-[]-[]=

p) QuUohp wyjupw opowl, nppwu hwub Gu 14-hg: <woypp' nppuit Juwg:

126. w) Oppuwyp |ndhp huswbu npdwsd £ udngnid. hwubihtu ubpywjwgpne Gpynt
pYytiph wbupny:

15-8=15-5-3 15 -8 =
VRN
5 3 15 - -

p) QuUohp wyjupwu opowl, nppwu hwub Gu 15-hg: <woyhp' nppuit duwg:

127. w) Ophuwyp [ndfip huswbu npduwd k udnpnid. hwubhu ubpyuywgpnt Gpyne
rYtph nbupny:

16 -8 =16 - 6 - 2 16 -8 =
7\
6 2 16 - -

p) QuUohp wjupw opowl, nppwu hwub| Gu 16-hg: <woypp' nppuit Juwg:
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128. w) Ophuwyp (nwdhp huswbu wnpdws £ udngnid. hwubiihu ubpyuwjwgnpne Gpyne
rYGph nbupny:

17 -8 =17 -7 - 1 17 -8 =
/N
7 1 17 - 1-T 1=

p) QuUofip wjupwu opow, nppw hwuby Gu 17-hg: <wodhp' nppuit duwg:

129. Snipwpwugnip Jwunwy dhwgpne hp (niddwt dwupwdwut gpundwl ophuwyhu:

14 - 5 14 -4 -4
14 - 6 14 -4 -3
14 - 7 14 -4 -2
14 - 8 14 -4 -1

(8|5 &
ap==
g P e
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Enluh2 pyhg hwub) 9

131. w) Oppuwyp (ndhp huswbu wpwd £ udnnud. hwubhu ubpyuywgpnt Bpyne
rYtph nbiupny:

1-9=11-1-28 1M -9 =12
7/ \
1 8 11 -[1]-[8]=[2

p) Quohp wyjupw opow, nppwu hwub| Gu 11-hg: Lwadpp' nppuit Juwg:

132. w) Ophuwyp ndhp huswbu nmpdws E udnpnad. hwubhu ubpyuywgpne Gpynt
prYtph nbupny:

12-9=12-2-7 12 -9 =
7/ \
2 7 12 -M1-T 1=

p) QuUohp wyjupwu opowl, nppwu hwub| Gu 12-hg: <wodhp' nppuit Juwg:
@
(A
00 O
00000

133. w) Oppuwyp |ndfip huswybu wnpdwsd £ udnpnid. hwubihu ubpyuwjwgpne Gpynt
pYytph nbupny:

13-9=13-3-6 13-9=
7\
3 6 13-[]-[]=

p) QUoRn wjupwu 2powt, nppwu hwub) Gu 13-hg: <woypp' nppuit duwg:
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134. w) Ophuwyp nhp huswbu wpdws £ udnpnid. hwubihu ubpyuwywgpne Gpyne
rYGnph nbupny:

14-9=14-4-5 14 -9 =
7/ \
4 5 14 - 1-T=

p) QuUofip wjupwl 2pow, nppwu hwub| Gu 14-hg: <wodhp' nppuit duwg:

135. w) Oppuwyp ndfip huswybu npdwd £ udngnid. hwubihtu ubpyuwjwgpne Gpyne
pybph nbupny:

15-9=15-5 -4 15-9 =
VRN
5 4 15 - -

p) Quofip wjupwu opow, nppwt hwub| Gu 15-hg: <wodpip' nppuit duwg:

136. w) Ophuwyp (Ndhp huswbu npdwd £ udnpnud. hwubhu ubpyuwjwgpnt Gpyne
prYtph nbupny:

16 -9 =16 -6 -3 16 -9 =
7\
6 3 16 - -

p) QuUofip wjupwu opow, nppw hwub| Gu 16-hg: <woypp' nppuit uwg:
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137. w) Ophuwyp ndhp huswbu npdws £ udnpnud. hwubhu ubpyujwgpne Gpynt
rYtnh wnbupny:

17 -9 =17 -7 -2 17-9=
7\
7 2 17-[]-[]=

p) QuUohp wjupw opowl, nppwu hwub Gu 17-hg: <wadhp' nppuiu Juwg:

138. w) Ophuwyp |ndhip huswbu wnpdwsd £ udnynid. hwubhu ubpluwjwgpne Gpyne
pytinh wbupny:

18-9=18-8-1 18 - 9 =
/7 \
8 1 18 -[ - |=

p) Quohp wyjupwu opowt, nppw hwub Gu 18-hg: <woyhp' nppuit Juwg:

139. Snipwpwugnip Jwunwly dhwgpnt hp (nddwt Jwupwdwul gpundwt ophuwyhu:

15 - 6 15 -5 -3
15 - 7 15-5-4
15 - 8 15 -5 -1
15 - 9 15 -5 -2
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140. Mwwlybph ypw gwnfip pninp opowuttipp, unybpwagdhp huswybu wnipdws

ophuwyntd:

D\

AN

NG
O

AN

O
/\
/\

O

AN

O
|
O

141. Lwyhp ophuwyhu, ubpypp wju Ynudpbnubpp, npnug gnidwpp unwgynid £ 14:

an,
Ms[sX

e

MoK

a7 X

DAY

D GD;

142. w) Ywpdhp dwunhwnny uohp Gnwuyniupubph quqwrubpp, Yuwwnyw dwwnhwnny

Ughip Gnwulynwhubph Ynndtpp, huy nbinhuny’ wuyniuubpp:

ANV

p) Rwuli qugqwp, wulynu W Ynnd niuh Gnwulyniup: Sphn.

Quqwpe

Uuyjniu
YUnnd
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143. Q8hp Gnwulniu, huswbu ndwsd £ ophuwynid:

144. Qunfip pninp Gnwulniuubpp W ubpypp:

AN AN O
ANV OANA

O

/\

OV

Vv

/\

N O

A OV

145. Lbpyhp gnpgp wuhpwdtion gnyubpny: <wodpp' pwufi Gnwulyniu, pwuli
pwnwlyntup, pwufi ninnuiuynitu b pwupi opowt Yw: Upryniupubipp gppp:

A O Il
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